
ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Р І Ш Е Н Н Я

18.02.2021                                                                                                             №8/5-637
                                                                   м. Лиман

Про виконання  Програми 

інтеграції, соціальної адаптації та

захисту внутрішньо переміщених 

осіб на території  Лиманської 

об’єднаної територіальної 

громади за 2020 рік

Заслухавши  звіт  начальника  управління  соціального  захисту  населення

Лиманської  міської  ради  Мальченко  Г.В.  про  виконання  Програми  інтеграції,

соціальної  адаптації  та  захисту  внутрішньо  переміщених  осіб  на  території

Лиманської  об’єднаної  територіальної  громади за  2020 рік,  затвердженої  рішенням

Лиманської  міської  ради  від  19.12.2019  №7/73-4482,  керуючись  ст.  25,  26  Закону

України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада
 

ВИРІШИЛА:

1. Звіт начальника управління соціального захисту населення Лиманської міської

ради  Мальченко  Г.В.  про  виконання  Програми  інтеграції,  соціальної  адаптації  та

захисту  внутрішньо  переміщених  осіб  на  території   Лиманської  об’єднаної

територіальної громади за 2020 рік (додається) прийняти до відома.

2. Визнати  заходи Програми  інтеграції,  соціальної  адаптації  та  захисту

внутрішньо  переміщених  осіб  на  території   Лиманської  об’єднаної  територіальної

громади за 2020 рік виконаними.

Секретар міської ради Н.В. Ляшко



                                                                 ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення міської ради

________№_________

 ЗВІТ

про виконання  Програми інтеграції, соціальної адаптації та захисту внутрішньо

переміщених осіб на території  Лиманської об’єднаної територіальної громади 

за 2020 рік 

 Програма інтеграції,  соціальної адаптації та захисту внутрішньо переміщених

осіб на території  Лиманської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік  (далі –

Програма) затверджена рішенням Лиманської міської ради від 19.12.2019 №7/73-4482

з  метою  об’єднання  зусиль  органів  державної  влади  всіх  рівнів,  місцевого

самоврядування,  закладів  освіти,  культури,  громадських  об’єднань  та  інших

організацій стосовно вирішення проблем внутрішньо переміщених осіб (далі - ВПО).

Програма спрямована на забезпечення реалізації Закону України «Про забезпечення

прав і свобод внутрішньо перемішених осіб» та інших нормативно-правових актів.

Постійно, на офіційному сайті міської ради та в міських газетах,  оприлюднюю-

ться  інформаційні новини для ВПО про ключові проблеми та їх можливі шляхи вирі-

шення,  щодо  отримання  ними  пільг  та  соціальних  гарантій,  передбачених

законодавством

Створені  належні умови для обслуговування ВПО в управлінні соціального 

захисту населення. Станом на 01.01.2021 року управлінням соціального захисту 

населення міської ради  взято на облік 23607 особи, які переміщуються з тимчасово 

окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, у 

тому числі: 5441 особа працездатного віку; 3270 дітей; 1075 особи з  інвалідністю; 

13821 пенсіонерів. Більшість ВПО, які прибули на територію, підконтрольну 

українській владі, потребують матеріальної, соціальної та інших видів допомоги. В 

управлінні соціального захисту населення ВПО користуються субсидіями та всіма 

видами допомог:

1) допомога на дітей, які виховуються у багатодітних сім’ях – 24 родини;

2) тимчасова державна допомога дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, 

не мають можливості утримувати дитину або місце проживання їх невідоме  -  3 

родини;

3) допомога по опіці  та піклуванню – 11осіб;

4) допомога по вагітності та пологам – 7 осіб;

5) допомога на дитину одинокої матері  -  97 осіб;

6) допомога при народжені дитини  -  440 осіб;

7)  державна соціальна допомога особам з інвалідністю з дитинства та дітям з 

інвалідністю – 130 осіб;

8)  державна соціальна допомога малозабезпеченим сім`ям  -  98 родин.

12 сімей ВПО користуються пільгами за фактичним місцем проживання; 

62 особи перебуває на обліку для забезпечення технічними та іншими засобами

реабілітації, з них забезпечено 14 осіб 46 засобами реабілітації; 



для отримання  реабілітаційних -  послуг перебувають18 дітей  з інвалідністю,

за 2020 рік 6 дітей з інвалідністю  отримали реабілітаційні послуги. 

72 особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (з числа ВПО)

отримують  грошову компенсацію за пільгове забезпечення продуктами харчування 

Постійно надаються консультації, роз’яснення ВПО щодо питань, які їх турбу-

ють. 

Лиманським  міським  центром  соціальних  служб  постійно  проводиться

інформаційно-роз’яснювальні  заходи  і  консультації  щодо  соціальної  підтримки  та

психологічної допомоги ВПО.

Надається медична допомога, забезпечується пільгова категорія  громадян для

амбулаторного лікування  лікарськими засобами  на пільгових умовах

156  учнів  1-4  класів  загальноосвітніх  навчальних  закладів  забезпечуються

безкоштовним  гарячим  харчуванням  за  кошти  місцевого  бюджету  на  суму  126,9

тис.грн. 

Організовано  оздоровлення  та  відпочинок  дітей  із  сімей   ВПО.  За  2020  рік

оздоровлено 21  дитину  на  загальну суму 324,1 тис.грн.

Відповідно наданої субвенції було придбано житло та включено до фонду тим-

часового житла для ВПО (3 квартири).

В  бібліотеках  Лиманської  ЦБС  за  2020  рік  за  участю  ВПО  проведено  99

культурно-освітніх  та  розважальних  заходи,  з  урахуванням  онлайн-заходів,

віртуальними відвідувачами соціальних сторінок в мережі Інтернет (бібліотечні блоги

та сторінки Facebook) та відвідувачами бібліотек стали 618 ВПО.

В  клубних  закладах  протягом  2020  року  пройшло  390  заходів  у  напрямку

національно-патріотичного  виховання  до  державних  та  пам`ятних  дат,  в  яких

прийняли участь близько 30 дітей ВПО

Для інформування  про  законодавчі  основи діяльності  та  зміни  в  законодавстві,

конкретні дії, події та результати  Центр зайнятості використовує всі можливі канали

комунікації – пресу, Інтернет-ресурси

На сторінці Лиманського міського центру зайнятості в соціальній мережі Facebook

опубліковано 37 інформаційних матеріалів стосовно діяльності служби зайнятості. 

Протягом 2020 року 153 учням шкіл, 15 учням ПТНЗ та 28 студентам ВНЗ надані

профорієнтаційні послуги.

З  метою вирішення  питання  працевлаштування  громадян,   міським центром

зайнятості проведено  2 Презентації роботодавця за участю 19 осіб, 5 міні-ярмарок

вакансій за участю 41 особи.

В Консалтинговому просторі  ВПО отримали 369  індивідуальні  консультації

фахівців з питань організації та ведення підприємницької діяльності. Проведено 33

групових заходів за участю 301 осіб.

У  профінформаційному  секторі  центру  зайнятості  та  у  секторі  по  роботі  з

роботодавцями постійно розміщується інформація про проекти та програми для ВПО,

надаються консультації з питань ведення власної справи, здійснюється інформування

безробітних щодо онлайн-платформ.



У громадських роботах  та  інших роботах тимчасового характеру   приймали

участь 13 осіб, в т.ч. у громадських роботах 9 осіб з числа ВПО

За   2020 р.  проходили профнавчання (підвищення кваліфікації) 14 осіб з числа ВПО

Начальник управління            Г.В.Мальченко


